



Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport
Kotnikova ulica 5
1000 Ljubljana

Ljubljana, 24. 10. 2023

Zadeva: Pripombe k predlogu Pravilnika o spremembah Pravilnika o radijski opremi,
Zveza: Evidenca vladnega akta: 2023-2180-0040

Spoštovani.

V Sekciji operaterjev elektronskih komunikacij (SOEK)¹, pri Združenju za informatiko in telekomunikacije, Gospodarska zbornica Slovenije, smo preučili predlog Pravilnika o spremembah Pravilnika o radijski opremi, ki je bil objavljen na portalu edemokracija dne 11.10.2023, ter v nadaljevanju podajamo predlog spremembe.

Predlagamo, da se prehodna in končna določba pravilnika spremeni tako, da se glasi:

»(začetek uporabe posameznih določb pravilnika)

(1) Za kategorije ali razrede radijske opreme iz 1.1. do 1.12. točke prvega dela Priloge 1a tega pravilnika, se pravilnik uporablja od 28. decembra 2024, **in sicer za opremo, ki je dana na trg po navedenem datumu.**

(2) Za kategorijo ali razred radijske opreme iz 1.13. točke prvega dela Priloge 1a tega pravilnika, se pravilnik uporablja od 28. aprila 2026, **in sicer za opremo, ki je dana na trg po navedenem datumu.**«

Obrazložitev:

Pravilnik zahteva prilagoditev navodil in varnostnih zahtev, ki pa so zapakirana v embalaži opreme. Dajanje novih navodil in varnostnih zahtev v že zapakirano embalažo bi gospodarskim subjektom povzročilo veliko težav in zamud pri dajanju opreme v prodajo (gospodarski subjekti (razen proizvajalci) tudi ne morejo posegati v originalno zapakirano embalažo radijske opreme). Prav tako bo zaradi dodajanja oznak na embalažo zelo verjetno potrebna prilagoditev same embalaže nekatere opreme (tudi zaradi predpisanih velikosti oznak), česar pa pri embalaži, ki je že bila dana na trg, ni mogoče storiti.

Dodatno mora biti radijska oprema, ki spada v kategorije ali razrede, določene v prvem delu Priloge 1a tega pravilnika, izdelana tako, da izpolnjuje specifikacije glede zmogljivosti polnjenja iz navedene priloge. Radijska oprema, ki jo bodo imeli gospodarski subjekti na zalogi do 28.12.2024 oziroma 28.4.2026 v veliki meri ne bo izpolnjevala teh specifikacij glede zmogljivosti polnjenja. Glede na to, da se Unija zavzema za spodbujanje učinkovite uporabe virov s prehodom na čisto krožno gospodarstvo z uvedbo pobud kot je Direktiva 2012/19/EU,

¹ Člani: A1 Slovenija, d.d., Telekom Slovenije, d.d., Telemach Slovenija, d.o.o., HOT mobil, d.o.o., T-2, d.o.o.

nedavno pa tudi z uvedbo zelenega dogovora, bi bilo povsem nesmiselno, da bi gospodarskim subjektom onemogočila prodajo že proizvedene radijske opreme, ki je bila dana na trg pred začetkom uporabe pravilnika t.j. 28.12.2024 (za radijsko opremo iz 1.1. do 1.12 točke prvega dela Priloge 1a) oziroma pred 28.4.2026 (za radijsko opremo iz 1.13 točke prvega dela Priloge 1a).

Zaradi navedenega predlagamo, da nove obveznosti iz pravilnika veljajo le za opremo, ki bo dana na trg po 28. decembru 2024 oziroma po 28. aprilu 2026, medtem, ko se obstoječa oprema, ki je do navedenih datumov že bila dana na trg izvzame iz teh zahtev.

Menimo, da je predlagana sprememba predloga tudi v skladu s preambulo direktive, ki določa, da bi morali gospodarski subjekti imeti dovolj časa, da lahko poskrbijo za potrebne prilagoditve radijske opreme, ki spada na področje uporabe te direktive in ki jo nameravajo dati na trg v Uniji.

S spoštovanjem,

Martina Ferjančič, predsednica SOEK



**Nenad Šutanovac, direktor
Združenje za informatiko in telekomunikacije pri GZS**

